

『姐姐别怕，阿姨带你去做手术』



1岁7个月的小梦如一出生即被父母遗弃，幸被好心的漯河夫妇收养。但不幸的是，小梦如患上了畸胎瘤，肚子一天天长大，生命日渐受到威胁。得知小梦如的情况，各界爱心人士伸出了援助之手。2009年9月14日，河南省人民医院免费为大肚女童小梦如进行了切除畸胎瘤的手术。这是手术前，医护人员怀抱小梦如等候进入手术室。 张翼飞

志愿者刀下救狗



2007年7月，郑州保护动物志愿者协会的志愿者在郑州多个菜市场救出十几条即将被屠宰的狗，并向社会发出倡议，保护人类最忠实的朋友。图为一条狗被老板从笼子里拖出。 王梓

三十吨小麦埋住三轮车司机



2004年10月22日上午，107国道郑州小刘桥段，一辆货车在避让一辆机动三轮车时翻倒，货车所载30吨小麦倾泻后将三轮车司机埋住。现场人们用铁锹铲小麦寻找被埋司机。被埋司机亲人闻讯后赶到现场悲痛欲绝，用双手在小麦中不停地扒着。 周雨



爱岗敬业交警杨华民

冬日的下午，交警杨华民戴着市民送给他的浴帽，在雨雪中指挥交通。这个交通岗为何这么温暖？杨华民说，这算是长久服务换来的一种“回报”吧。 周雨

# 那些年，我们镜头记录的影像



望女成凤 (组图一)

2005年，望女成凤的妈妈陈小红教两岁多的女儿练习倒立。该图片荣获2009年中国新闻摄影年赛铜奖、2009年赵超构新闻奖一等奖、2009年中国晚报优秀图片金奖、首届全国青年摄影大展最佳作品奖。 常亮



解救被拐骗民工

2004年3月12日，在接到涉嫌非法使用被拐骗农民工的举报电话后，记者会同有关部门赶到了事发地点，当场解救出被拐骗至此的40余位农民工。一位试图逃走的农民工刚刚遭到了窑主的殴打，双眼严重充血，脸上写满了绝望和悲伤。 白韬

西南大旱灾区的孩子们



2010年3月26日，云南省寻甸县河口镇白河新村，5岁的李洁从刚刚在运水车上放出的水中舀了一碗清水喝了起来。 2010年春季，我国西南地区的大旱致使广西、重庆、四川、贵州、云南5省(直辖市)受灾人口6130.6万人，饮水困难人口1807.1万人，饮水困难牲畜1172.4万头，农作物受灾面积503.4万公顷，直接经济损失236.6亿元。旱灾中，孩子们的生活也有了一些改变，能有干净的水饮用是他们最大的心愿，节约用水是他们必要的习惯。 马健

蒸汽小火车与高铁的完美邂逅



2010年12月29日，贵阳市城关乡桃李村旁郑西高铁桥上，一列时速350公里高速行驶的动车组与桥下当地建材厂拉运土料时速30公里的蒸汽小火车交叉行驶，恍如时光穿梭。 贾俊生

垂直升降，拯救天鹅



2006年12月7日，在三门峡段黄河上，记者乘坐直升飞机和当地警方拯救中毒天鹅。 廖谦